Звіт

 директора Городнявського ліцею Михайлюцької сільської ради
Шепетівської районної ради Хмельницької області 
за 2020-2021 навчальний рік 
Крупник Валентини  Олександрівни


Закінчився  2020-2021 навчальний рік.


Мета звітування директора навчального закладу – це подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом освіти, поєднання державного та громадського контролю за прозорістю прийняття та виконання управлінських рішень.

У своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалась законодавством України, Статутом навчального закладу, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу освіти.


1. Загальні відомості про заклад освіти

Городнявський ліцей Михайлюцької сільської ради Шепетівської районної ради Хмельницької області знаходиться за адресою:

с. Городнявка, вул. Данченка, 1в.

Статут ліцею затверджений рішенням п’ятої сесії восьмого скликання  Михайлюцької сільської ради від 11 лютого 2021 року (протокол №20).
Код ЄДРПОУ  23562120.

Структура навчального закладу забезпечує рівний доступ до якісної освіти дітям  шкільного віку, наступність та перспективність у наданні освітніх послуг.

Мова навчання та виховання – українська.


У Городнявському ліцеї навчаються здобувачі освіти шкільного віку Михайлюцької сільської ради (с. Городнявка, с. Броники, с. Заморочення, 
с. Дубіївка, с. Червоний Цвіт, с. Рилівка, с. Круглик), Судилківської сільської ради (с. Климентовичі, с. Рудня-Новенька), Берездівської сільської ради 
(с. Яблунівка).
Педагогічним колективом закладу проводиться відповідна робота щодо збереження шкільної мережі. 2020-2021 навчальний рік завершили 172 здобувачі освіти: по 1-4 класах – 59, по 5-9 – 80, по 10-11 – 33.


2. Кадрове забезпечення та управлінська діяльність

У ліцеї працюють 28 педагогічних працівників (з них 2 за сумісництвом). Із 26 педагогів 49,4% – вища категорія, 26, 6% - І категорія, 20, 2% - ІІ категорія , 3,8 % - бакалавр, педагогічне звання – 23%. 19 працівників обслуговуючого персоналу. До складу педагогічного колективу, окрім вчителів, також входять практичний психолог (0,5 ст.), логопед, соціальний педагог (0,5 ст.), педагог-організатор, 4 асистенти вчителя, 3 вихователі для підвезення дітей (по 0,5 ст.).

Кадрова політика ліцею будується з урахуванням професійних вимог до членів педагогічного колективу та технічних працівників. Підвищенню рівня професійної компетентності педагогів сприяє атестація, яка проводиться відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту». ЇЇ мета: встановлення кваліфікаційної категорії відповідно до рівня професійної кваліфікації, стажу педагогічної роботи та результатів діяльності; стимулювання педагогічних працівників до професійного самовдосконалення, підвищення рівня майстерності та ефективності роботи. Під час проведення атестації не було випадків зниження кваліфікаційної категорії чи позбавлення педагогічного звання. Відповідно до Типового положення про атестацію, згідно з наказом №121-од від 10 вересня 2020 року пройшли чергову атестацію такі працівники закладу:
Ткачук В.М. - вчителька початкових класів, Порубенська Л.Л. – завідувачка бібліотекою, Ловінський В.М. – вчитель математики, Ботвін Т.М. – вчителька трудового навчання. Атестаційною комісією (протокол № 4 від 23 березня 2021 року) було прийнято рішення про відповідність займаній посаді усіх педагогічних працівників, що атестувалися. Пріоритетними напрямками оцінки професійної компетентності був моніторинг якості та результативності освітньої діяльності.

Поряд з курсовою передпідготовкою, новою формою якої стало дистанційне навчання, кожен педагог займається самоосвітою згідно з індивідуальним планом підвищення кваліфікації, бере участь у різноманітних формах методичної роботи.
Ткачук В.М., вчитель-методист, – автор посібників, схвалених для використання у загальноосвітніх навчальних закладах комісією з педагогіки та методики початкового навчання, науково-методичною радою з питань освіти і науки України, «Прописи. Зошит для письма і розвитку мовлення у 2 класі». Л.Грибчук, В.Ткачук (Тернопіль: Підручники і посібники 2020.-64 с.), Після- букварик: читаємо, пишемо, розвиваємо мовлення. 1 клас. В.Ткачук, Л. Грибчук (Тернопіль: Підручники і посібники 2020.-112 с.).
Ці посібники складені відповідно до Типових освітніх програм (за редакцією Р.Б. Шияна та О.Я. Савченко). У видавництві готові до друку  такі ж посібники для уроків  «Я досліджую світ».

Елементи технології опорних конспектів Шаталова успішно використовує вчитель-методист, вчителька зарубіжної літератури Федорова Л.В., працюючи за своїми методичними посібниками «Інтерактивні уроки зарубіжної літератури» (5-6 класи). 
 Лютовська Л.Д., вчителька вищої категорії, у цьому навчальному році нагороджена Дипломом І ступеня за перемогу в Усеукраїнському конкурсі фахової майстерності для вчителів-україністів та вчителів початкових класів «Соняшник-учитель - 2020»; подяками: за активну участь в основному етапі ІІ циклу загальнодержавного моніторингового дослідження якості початкової освіти, 2021 рік; від Цифрового видавництва MCFR за відкритість інноваціям, постійний професійний розвиток та плідну педагогічну діяльність протягом 2020-2021 н.р.; за визначний внесок у виховання і навчання підростаючого покоління, ініціативність та активну участь у проведенні Всеукраїнської олімпіади «Всеосвіта-Весна – 2021 (українська мова).
  Царук В.В., вчителька першої категорії, також нагороджена такими дипломами: Диплом І ступеня за перемогу в Усеукраїнському конкурсі фахової майстерності для вчителів-україністів та вчителів початкових класів «Соняшник-учитель - 2020»; Диплом ІІІ ступеня за перемогу в обласній педагогічній виставці «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування» (керівник творчої групи), 2020 рік; Диплом про проведення уроку задля безпеки дітей в Інтернеті в рамках освітнього проекту  #stop_sexтинг. Отримала подяки: за підготовку учасника VIIІ-го Міжнародного творчого конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами – 2020», приуроченого до Дня матері та вагомий особистий внесок у виховання учнівської молоді; за вагомий внесок у виховання і навчання підростаючого покоління, ініціативність та активну участь у проведенні Всеукраїнської олімпіади «Всеосвіта-Зима – 2020-2021 (українська мова);  за визначний внесок у виховання і навчання підростаючого покоління, ініціативність та активну участь у проведенні Всеукраїнської олімпіади «Всеосвіта-Весна – 2021 (українська мова);  за підготовку учнів до Всеукраїнського конкурсу «ТГШ 207: Таємниця генія Шевченка», 2021 рік; від Цифрового видавництва MCFR за відкритість інноваціям, постійний професійний розвиток та плідну педагогічну діяльність протягом 2020-2021 навчального року; Сертифікат учасника Міжнародного Інтернет-флешмобу до 150-річчя з дня народження Лесі Українки «Я жива! Я буду вічно жити! Я в серці маю те, що не вмирає…», 2021 рік.
У 2020-2021 навчальному році Городнявська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів (І семестр) та Городнявський ліцей (ІІ семестр) працювали в умовах карантину. З метою збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу у закладі здійснювались організаційні заходи, видавались відповідні накази: 
№64-г від 03.08.2020 року «Про виконання Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 30.07.2020 року №42«Про затвердження  Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»»; №71-г від 22.08.2020 року «Про визначення приміщень для окремого зберігання одягу для різних вікових груп учнів у 2020-2021 навчальному році»; №72-г «Про визначення приміщень для окремого зберігання одягу для педагогічних та технічних працівників у 2020-2021 навчальному році»; №50-од від 14.08.2020 року «Про особливості роботи в умовах адаптивного карантину»; № 54-од від 14.08.2020 року «Про графік допуску здобувачів освіти до занять у 2020-2021 навчальному році»; №62-од від 22.08.2020 року «Про затвердження протиепідемічних заходів на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), відповідно Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 року № 50»; №63-од від 22.08.2020 року «Про призначення відповідального за скринінг та розведення дезінфекційних засобів»; №72-од від 31.08.2020 року «Про алгоритм дій директора Городнявської ЗОШ І-ІІІ ступенів щодо створення безпечних умов організації освітнього процесу у 2020-2021 навчальному році»; №6-од від 08.02.2021 року «Про організацію дистанційної форми навчання»; №14-од від 12.02.2021 року «Про організаційні заходи щодо запобігання поширенню  коронавірусної хвороби (COVID-19)» тощо.

Класи навчались за індивідуальним розкладом початку і закінчення уроків. Здобувачі освіти заходили у заклад трьома входами (стрілочками позначені маршрути). Для учнів кожного класу визначено осередки відпочинку під час перерв у приміщенні ліцею та на території двору, облаштовано альтанки, «зелені» класи для проведення уроків на свіжому повітрі, забезпечено дотримання протиепідемічних заходів.
Основним постійно діючим колегіальним органом управління ліцеєм та діяльністю педагогічного колективу є педагогічна рада. За звітний період проведено 9 засідань: 3 з яких тематичні, решта - організаційні. Розглядались питання: співробітництво педагогічного колективу, здобувачів освіти та батьків в умовах дистанційного навчання; шляхи виявлення булінгу та його подолання; роль учнівського самоврядування в житті закладу; про виконання вимог Санітарного регламенту тощо. Рішення приймались з урахуванням думки колективу й інтересів справи. Управління закладом здійснюється відповідно до річного плану роботи, календарних планів вчителів-предметників і виховної роботи класних керівників. Така система планування забезпечує планомірний розвиток ліцею.
Для оперативного управління проводились наради при директорі. Адміністрація використовувала різноманітні форми контролю за станом освітнього процесу. Аналіз результатів внутрішкільного контролю відображено в рішеннях педагогічної ради та відповідних наказах.
У 2020-2021 навчальному році адміністрацією закладу, у відповідності до річного плану роботи, проведено: вивчення стану викладання навчальних предметів (математики, трудового навчання, початкових класів, захисту України); персональний контроль вчителів, які атестувались; перевірку роботи педагогічного колективу з охорони життя і здоров’я дітей; стану інклюзивної освіти в класах з інклюзивною формою навчання; корекційної роботи з дітьми, що мають особливі освітні потреби. Протягом навчального року здійснювався контроль за виконанням навчальних планів і програм.
Вчителі закладу записи у класних журналах ведуть державною мовою відповідно до календарно-тематичних планів. Поточне оцінювання учнів здійснюється у процесі поурочного вивчення теми. Формами поточного оцінювання є індивідуальне, групове та фронтальне опитування, виконання учнями тестових завдань та різних видів письмових робіт. Проводиться відповідна кількість уроків розвитку зв’язного мовлення та позакласного читання з української мови та літератури, російської мови, зарубіжної літератури. Виставляються бали за практичні та лабораторні роботи з фізики, хімії, біології, географії, інформатики, проводяться різноманітні форми контролю з англійської мови відповідно до вимог програми. Тематичне оцінювання здійснюється  за результатами поточного оцінювання.

Семестрове та річне оцінювання відповідає вимогам, відведена спеціальна колонка для виставлення скоригованого балу після семестрових оцінок.

3. Освітній процес
Городнявський ліцей працював за робочим навчальним планом, складеним відповідно до наказів МОН  та освітньою програмою, затвердженою педагогічною радою (протокол №15 від 28.08.2020 року).

Освітня програма початкової школи окреслює підходи до планування й організації закладом єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення здобувачами освіти 1-3 класів обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом початкової освіти (наказ МОН №1273 від 08.10 2019 року - 3 клас; наказ МОН № 407 від 20.04. 2018 року (1-2 класи), складена на основі Типової освітньої програми під редакцією Шияна Р.Б., Державного стандарту початкової освіти.

4 клас працював за освітньою програмою, складеною відповідно до  наказу МОН №407 від 20.04.2018 року, таблиця 2.

Основою для розроблення освітньої програми школи ІІ ступеня для 5-9 класів є Державний стандарт загальної середньої освіти, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2018 року (зі змінами) та Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 року № 405  (таблиця 12).
Освітня програма для 10-11 класів розроблена на виконання Закону України   «Про   освіту»    та     Постанови   Кабінету    Міністрів    України    від 23 листопада 2011 року №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти» та відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженої наказом МОН України від 20.04.2018 року №408. У 2020-2021 н.р. у 10-11 класах виділялись додаткові години для вивчення української мови, геометрії, в 10 класі – фінансової грамотності, в 11 – біології; у 5-9 класах варіативна складова навчального плану використовувалась на підсилення предметів інваріантної складової: математики (5, 9 кл.), англійської мови (8-9 кл.), української мови (6-8 кл.). У 5-6 класах вивчався курс «Стежками козацької звитяги». 

У зв’язку з карантинними обмеженнями учасники освітнього процесу працювали також і за  дистанційною формою  навчання відповідно до освітньої програми, забезпечувалось виконання Державних стандартів освіти. З метою дотримання єдиних підходів до створення електронного освітнього середовища педагогічна рада схвалила використання конкретних електронних освітніх платформ і сервісів: Classtime,  Zoom,  Google classroom,    Google Meet,  Prometheus,  Ed-Era, Viber (групи), Facebook (групи). Педагогічні працівники, користуючись академічною свободою, обирали форми, методи, засоби дистанційного навчання.   Організація освітнього процесу забезпечувала регулярну та змістовну взаємодію суб’єктів освітньої діяльності з використанням форм індивідуальної та колективної навчально-пізнавальної діяльності здобувачів освіти і здійснення ними самоконтролю. Під час дистанційного навчання  забезпечувалось дотримання санітарних правил і норм, враховувались індивідуальні програми розвитку дітей з особливими освітніми потребами.

За підсумками 2020-2021 навчального року нагороджено Похвальною грамотою  «За особливі досягнення у вивченні предмета «Захист України»  ученицю 11 класу Гладунову Анастасію Олександрівну, Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» -
     1) Василенко Ангеліну Назарівну                - 4 клас

     2) Сторожука Філіпа Вікторовича                - 4 клас

     3) Шанька Давида Анатолійовича                - 4 клас

     4) Любицького Ореста Анатолійовича        - 6 клас

     5) Степанюк Ольгу Олександрівну              - 7 клас            
 За підсумками формувального оцінювання на кінець навчального року високий рівень навчальної діяльності мають такі здобувачі освіти   1-3 класів: 
     1) Войтюк Тетяна Григорівна                       - 1 клас

     2) Мельничук Нікіта Сергійович                  - 1 клас

     3) Тащук Дмитро Олександрович                - 1 клас

     4) Якимчук Аріна Андріївна                         - 1 клас
     5) Бабій Марія Володимирівна                     - 2 клас

     6) Вознюк Денис Олександрович                 - 2 клас

     7) Дикун Ангеліна Михайлівна                    - 2 клас

     8) Михайлів Олександр Романович             - 2 клас

     9) Семенюк Ольга Павлівна                          - 2 клас

     10) Антименюк Вікторія Вікторівна            - 3 клас

     11) Багінська Катерина Олексіївна               - 3 клас

     12) Бородій Вероніка Валентинівна             - 3 клас

     13) Бузиль Юлія Василівна                           - 3 клас

     14) Каширін Павло Андрійович                   - 3 клас

     15) Куций Даніїл Андрійович                      - 3 клас

     16) Макогончук Володимир Сергійович    - 3 клас

     17) Поплавський Нікіта Анатолійович       - 3 клас

     18) Роговський Артем Юрійович                - 3 клас

Переможцем загальношкільного конкурсу «Вчитель року – 2021» стала вчителька    3  класу   Ткачук   Віра   Миколаївна,  «Учень   року – 2021» - учень 
10 класу Іванов Владислав Андрійович.
 Здобувачі освіти ліцею охоче брали участь у різноманітних конкурсах та олімпіадах. До прикладу, у мовно-літературних (вчителька Царук В.В.):
Биковська Марина, учениця 6 класу – учасник Міжнародного Інтернет-флешмобу до 150-річчя з дня народження Лесі Українки «Я жива! Я буду вічно жити! Я в серці маю те, що не вмирає…», 2021 рік;
Роговська Анастасія, учениця 7 класу -
ІІ місце ІІ (районного (з ОТГ) етапу конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика, 2020 рік,
ІІ місце ІІ (районного (з ОТГ) етапу ХІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка, 2020 рік, 
ІІІ місце ІІ районного (з ОТГ) етапу олімпіади з української мови та літератури, 2020 рік,
відзнака за успішне проходження усіх IV етапів у Марафоні з української мови ім. П. Яцика та гідне представлення свого закладу освіти на Всеукраїнському рівні, 2021 рік,
учасниця Міжнародного Інтернет-флешмобу до 150-річчя з дня народження Лесі Українки «Я жива! Я буду вічно жити! Я в серці маю те, що не вмирає…», 2021 рік;
 Стремедловська Яна, учениця 11 класу -
ІІ місце ІІ (районного (з ОТГ) етапу конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика, 2020 рік,
номінант VIIІ-го Міжнародного творчого конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами – 2020», приуроченого до Дня матері. Категорія «Лист»;
Фролова Євгенія, учениця 6 класу -
ІІІ місце ІІ (районного (з ОТГ) етапу конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика, 2020 рік,
ІІІ місце ІІ (районного (з ОТГ) етапу ХІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка, 2020 рік;
Якимчук Богдана, учениця 7 класу - ІІ місце ІІ районного (з ОТГ) етапу олімпіади з української мови та літератури, 2020 рік;
Якимчук Мирослав, учень 8 класу - відзнака за успішне проходження усіх IV етапів у Марафоні з української мови ім.П.Яцика та гідне представлення свого закладу освіти на Всеукраїнському рівні, 2021 рік.
Участь учнів у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта-Зима – 2020-2021 (українська мова): 
Диплом І ступеня - Биковська Марина, Добровольська Богдана, Любицький Орест, Якимчук Арсен (6 клас), Дикун Владислав, Роговська Анастасія, Якимчук Богдана  (7 клас);
Диплом ІІ ступеня - Багінський Олександр  (6 кла), Гаврилюк Рустам, Лугина Дмитро, Степанюк Ольга  (7 клас);
Диплом ІІІ ступеня - Коліщак Анастасія  (6 кла), Ревіна Анастасія, Сібюк Вікторія  (7 клас).
Участь учнів у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта-Весна – 2021 (українська мова): 
Диплом І ступеня - Биковська Марина, Фролова Євгенія  (6 клас), Ревіна Анастасія, Стоянович Ілля, Якимчук Богдана  (7 клас);
Диплом ІІ ступеня - Добровольська Богдана, Любицький Орест  (6 кла), Дикун Владислав, Лугина Дмитро, Роговська Анастасія, Степанюк Ольга  (7 клас), Войтюк Ольга, Добровольська Вікторія, Кожухар Крістіна, Ліщук Станіслав, Якимчук Мирослав  (8 клас);
Диплом ІІІ ступенів - Гаврилюк Рустам, Сібюк Вікторія  (7 клас), Іванчук Богдана, Ковальчук Владислав  (8 клас).
Участь учнів у Всеукраїнському конкурсі «ТГШ 207: Таємниця генія Шевченка», 2021 рік:
Диплом І ступеня - Добровольська Богдана, Любицький Орест, Фролова Євгенія (6 клас), Дикун Владислав, Роговська Анастасія, Стоянович Ілля, Якимчук Богдана (7 клас), Войтюк Олександра, Добровольська Вікторія, Ковальчук Вікторія, Ковальчук Владислав, Ліщук Станіслав, Якимчук Мирослав, Кожухар Крістіна  (8 клас);
Диплом ІІ ступеня - Кирилюк Оксана, Лугина Дмитро  (7 клас), Задворний Максим, Іванчук Богдана  (8 клас);
Диплом ІІІ ступеня - Білик Валентинга, Кондрашов Максим, Олійник Назар, Романюк Олександр  (8 клас).
-Участь учнів у Всеукраїнському гумористичному конкурсі «Веселинка»: Биковська Марина, Любицький Орест (6 клас), Стоянович Ілля, Якимчук Богдана (7 клас).
 Участь учнів у Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник»:
Диплом ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня - Роговська Анастасія (7 клас), Добровольська Вікторія, Якимчук Мирослав  (8 клас);
Диплом І ступеня регіонального рівня - Фролова Євгенія  (6 клас), Стоянович Ілля (7 клас);
Диплом ІІ ступеня регіонального рівня - Биковська Марина, Якимчук Арсен  (6 клас);
Диплом ІІІ ступеня регіонального рівня - Багінський Олександр, Добровольська Богдана, Кирилюк Вероніка, Коліщак Анастасія, Любицький Орест  (6 клас).
Мовно-літературні конкурси (вчителька 4 класу Лютовська Л.Д.):
Сторожук Філіп - відзнака за успішне проходження усіх IV етапів у Марафоні з української мови ім.П.Яцика та гідне представлення свого закладу освіти на Всеукраїнському рівні, 2021 рік;
Шанько Давид - призер (ІІ місце) районного етапу конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика, 2020 рік;
участь учнів у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта-Зима – 2020-2021:
Диплом І ступеня - Сторожук Філіп, Василенко Ангеліна, Диплом ІІ ступеня - Августинович Софія, Диплом ІІІ ступеня - Шанько Давид, 2021 рік;
участь учнів у Всеукраїнській олімпіаді «Всеосвіта-Весна - 2021:
Диплом І ступеня - Василенко Ангеліна, Сторожук Філіп, Шанько Давид, Диплом ІІ ступеня - Вичавка Анастасія, Диплом ІІІ ступеня - Варикаш Аріна, Сінтюк Богдан, 2021 рік.
30 учнів 5-9 класів отримали дипломи за активну участь у Годині коду з інформатики (вчитель Первак О.В.).
Важливою складовою національної системи освіти є виховання підростаючого покоління, яке проводилось згідно із Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про попередження насильства в сім`ї ». Відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р, навчальний заклад впроваджує демократичну культуру через формування демократичних цінностей, створення атмосфери довіри і взаємоповаги, де немає насильства та дискримінації.
Педагогічний колектив закладу у 2020-2021 навчальному році працював над реалізацією проблемної теми «Підвищення результативності та якості освітнього процесу шляхом реалізації творчого потенціалу вчителя в умовах пріоритету розвитку особистості здобувача освіти». Діяльність класних керівників була спрямована на формування  в учнів високої громадської активності та національної свідомості; причетності до творення сьогодення України та її майбутнього; створення соціально-культурного освітнього середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей, зміцненню фізичного та духовного здоров’я, формуванню навичок здорового способу життя. Класні керівники працювали за індивідуальними планами виховної роботи, змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям здобувачів освіти і була спрямована на національно-патріотичне виховання. 
Творчий розвиток дитини – пріоритетний напрямок діяльності закладу. Педагоги вибудовують освітній простір так, щоб він сприяв гармонізації особистості, її соціальній адаптації. У зв’язку з цим діяльність колективу спрямована також і на превентивне, художньо-естетичне, еколого-натуралістичне виховання.

В основу діяльності закладу покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти.
Для розвитку творчих здібностей школярів у ліцеї діє система гуртків: «Аплікація   соломкою»    (кер.  Роговська О.І),    «Духових    інструментів»
(Шевчук В.Я.), «Влучний стрілок» (Крупник А.В.), «Світ без обмежень» (Ботвін Т.М.); спортивні секції (Колбасовський С.І.). Поряд із загальнонаціональними освітянськими заходами широко проводилось вшанування пам’яті колишнього вчителя, Героя України Дзявульського М.С., героя АТО Гаврилюка С.Є.

Лідери учнівського самоврядування у рамках окремих класів провели такі заходи:
- флешмоб, присвячений сьомій річниці пам’яті воїнів Небесної Сотні; 
- відеовітання «Зі святом весни, краси і любові»; 
- шевченківський тиждень «Ми чуємо тебе, Тарасе, крізь століття. Тебе своїм сучасником звемо»;
- відеоролик «Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності»;
- флешмоб «У ритмі свята» до Дня вишиванки;
- участь у Міжнародному Інтернет-флешмобі до 150-річчя з дня народження Лесі Українки «Я жива! Я буду вічно жити! Я в серці маю те, що не вмирає…».
4. Матеріально-технічна база навчального закладу
Облаштування приміщень на території навчального закладу відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Заклад має відповідну матеріально-технічну базу (12 комп’ютерів, 8 телевізорів, 10 ноутбуків, 2 інтерактивні дошки, 4 проектори), парту для учня-візочника.
В закладі є навчальні кабінети, комп’ютерний кабінет, спортивна зала, кімнати гігієни (для дітей з порушенням опорно-рухового апарату - індивідуальні), гардероб, гімнастичне містечко, спортивні площадки, «зелені» класи. Облаштована медіатека (читальний зал, комп’ютерна техніка, бібліотечний фонд). Діє ресурсна кімната для проведення занять з дітьми з особливими освітніми потребами (порушення мовлення, опорно-рухового апарату, слуху).
Значна увага приділяється підготовці до навчання шестирічок в умовах Нової української школи. Багато зроблено з метою облаштування кімнат для здобувачів освіти 1-3 класів, в яких є сучасні парти, відповідні меблі, ноутбуки, принтери, інтерактивна дошка і проектор чи телевізор, розвивальні набори, багато іграшкових матеріалів.


Майстерні по дереву і металу обладнані верстатами.


Опалення приміщення здійснюється котельнею на твердому паливі. Є також газова котельня, яка у справному стані, не використовується з метою економії коштів. Протягом опалювального сезону заклад був забезпечений паливом у достатній мірі.


Шкільна їдальня  обладнана електроплитами   (2   шт.),   холодильниками   (2 шт.),  морозильною    камерою (1 шт.), витяжною шафою (1 шт.). Є бойлер для забезпечення їдальні гарячою водою. У цьому навчальному році облаштовано приміщення для миття посуду сучасним обладнанням, обкладено плиткою,  проведено холодну воду, встановлено плитку для підлоги. Зал для харчування має 100 місць.

5. Фінансово-господарська діяльність


Городнявська школа прийнята в експлуатацію 12 грудня 1971 року. Адміністрація закладу разом з колективом вчителів, обслуговуючого персоналу та батьків постійно працює над удосконаленням його матеріально-технічної бази, підтриманням у робочому стані. Фінансування потреб школи у першому семестрі проводилося відділом освіти Шепетівської районної державної адміністрації, з 04.01.2021 року – Михайлюцькою сільською радою. Протягом навчального року систематично здійснювалась виплата заробітної плати працівникам. Проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо його збереження немає. Вчасно готується звітна документація. 

Проводяться роботи з озеленення класних кімнат та території закладу.  Необхідно вирішити ще такі завдання: 

- з метою модернізації та задоволення сучасних вимог здобувачів освіти  завершити облаштування роздягалень до спортзалу для хлопчиків і дівчаток (за спонсорські кошти)  та навчального кабінету разом з ігровою кімнатою для учнів 1 класу;
· необхідно замінити автоматичний вимикач на 100 А для захисту електрообладнання від коротких замикань, перевантаження та мінімальної напруги.

6. Харчування здобувачів освіти


Батьки хочуть бачити своїх дітей здоровими, тому у закладі велика увага приділяється   харчуванню здобувачів освіти. З метою чіткої організації режиму дня, який відповідає віковим нормам, збереження здоров’я й попередження харчових та інфекційних захворювань, у закладі організовано гаряче харчування учнів 1-11 класів на базі  їдальні. Її працівники намагаються створити затишну домашню  атмосферу. Всі 24 учні пільгових категорій та 61  1-4 класів охоплені гарячим харчуванням за бюджетні кошти, учні 5-11 класів та груп продовженого дня харчуються за кошти батьків.

Технологія приготування їжі дотримується повністю, за роботою харчоблоку здійснюється контроль.


Відповідно до режиму учні харчуються під час перерв після другого, третього та п’ятого (група продовженого дня) уроків.


Меню вивішено на видному місці в обідній залі, у ньому зазначено найменування страв, вихід продуктів. Обладнання харчоблоку у робочому стані. Усі ємкості й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується.


Класні керівники систематично пояснюють батькам важливість гарячого харчування для збереження здоров’я дитини.

7. Соціальний захист

У 2020-2021 навчальному році робота закладу щодо соціального захисту здобувачів освіти була спрямована на виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту». Ліцей працював відповідно до річного плану, планів практичного психолога, соціального педагога, логопеда, сестри медичної. Склад учнів пільгових категорій такий:
- діти з малозабезпечених сімей – 23;

- діти з багатодітних сімей – 67;

- діти з особливими освітніми потребами – 6, з їх числа 6 - інваліди, які мають посвідчення, видане управлінням праці та соціального захисту;

- діти, батьки яких беруть чи брали безпосередню участь  у бойових діях на сході України – 5.

8. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності

У 2020-2021 навчальному році безпечне проведення освітнього процесу здійснювалося відповідно до Положення «Про організацію роботи з охорони праці» з дотриманням вимог вступного інструктажу, інструкцій з безпеки життєдіяльності та охорони праці. Наказами по ліцею призначені відповідальні особи з охорони праці, пожежної безпеки. Будівля ліцею та приміщення забезпечені первинними засобами гасіння пожеж. Є плани евакуації. Відповідальними за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі призначено заступника директора з навчально-виховної роботи Порубенську В.М. та завідувачку господарством Фролову О.М. У закладі ведуться необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності. Вчителі-предметники, класні керівники проводять інструктажі з відповідними записами. Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядаються на нарадах при директорі, батьківських зборах, видаються накази. Протягом 2020-2021 навчального року у закладі не було випадків травматизму.


9. Робота з батьками та громадськістю


Педагогічний колектив ліцею плідно співпрацює з батьківською громадськістю, керівниками підприємств та організацій.  

Протягом навчального року закладу надавалась спонсорська допомога: виділено будівельні матеріали  на суму 35 тис. грн. ТОВ «Епіцентр-Агро» (команда депутата Верховної Ради України Олександра Володимировича  Гереги та депутата Хмельницької обласної ради Світлани Андріївни Павлишиної), закуплено двоє дверей на суму 7700 грн. Шепетівським районним спеціалізованим лісокомунальним підприємством (директор Петро Петрович Трофімчук, голова піклувальної ради ліцею), привезено машину щебеню ТОВ «ТД Граніт-Інвест» (директор Олеся Костянтинівна Слюсар), надані транспортні послуги хлібзаводом (директор Юрій Віталійович Бабич), здійснено порізку лісоматеріалу і зварювальні роботи ТОВ «Голд Форест» (директор Анатолій Миколайович Любицький), подаровано облицювальну  плитку (150 м2) Благодійним фондом Святого Валентина (голова фонду Наталія Леонідівна Князік), у проведенні заходу «Подаруй дитині свято» ТОВ «Хмельниччина Агро» (директор Вадим Володимирович Шарко). 
Щиро дякую благодійникам за підтримку Городнявського ліцею, його подальший розвиток.

У закладі проводиться робота зі зверненнями громадян у порядку, визначеному Конституцією України, Законом України «Про звернення громадян», іншими актами Верховної Ради України, президента України, Кабінету Міністрів України, що регламентують роботу зі зверненнями громадян. В основному, вони стосуються організації освітнього процесу: довідки про навчання, заяви про зарахування тощо. Всі звернення були своєчасно, об’єктивно розглянуті адміністрацією закладу в термін  відповідно до діючого законодавства.


Спасибі педагогічному колективу та технічним працівникам за спільну роботу над тим, щоб наш ліцей був улюбленим місцем для дітей, престижною школою для батьків, успішним закладом у громаді.
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